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HAms: HARD
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181004/answer/181005




BaMm cremyeT oOpaTUTHCS K @HAPOJIOTY IS OCMOTPA U 00CTIeqOBAHHUS C I[EJTbI0 BHISICHEHUS ITPUYUHEI
IPeXIEeBPEMEHHON ISKYIISINY. 110 BRISICHEHUYU IIPUYUHBI MOXKHO OyHeT mogo0paTh afleKBaTHYIO
Teparnuio.

[To moBomy mpo6iieM c 3pekiueii: monpobyiTe mepes 0YepeHbIM II0JIOBEIM KOHTAKTOM IIPUHSTh
Buarpy, Jlesutpy unu Cuanuc. [loctaTouHo 3 - 4 pa3a, a IoToM u 6e3 3TUX IIpernapaToB AOJIKHO BCe
HaJlafguThCS. ECM 3TO He TOMOXKET, TO Heo0X0ouMa OYHas KOHCY/IbTallus aHgPOJIoTra/yposiora.



